
В Алтайском районе Республики Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в покушении на убийство своего отца и убийстве мачехи



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Алтайского района Республики Хакасия. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По версии следствия, обвиняемый проживал вместе со своим отцом и мачехой в доме, расположенным по улице Шахтовая поселка Изыхские Копи Алтайского района. Днем 06 февраля 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, вступил в конфликт с мачехой из-за разногласий по бытовым вопросам, в том числе из-за отказа женщины в пользовании компьютером. Разозлившись, обвиняемый взял металлическую сечку, подошел к отцу и попытался нанести удар по голове, высказывая угрозы убийством. Оказав активное сопротивление, отец выхватил из рук сына орудие преступления и перебросил за забор. Злоумышленник проследовал в ограду дома, где взял топор и вновь направился в сторону отца, причинив ему один удар по левой руке и касательный удар по

голове. Потерпевший вновь оказал сыну активное физическое сопротивление и отнял у него топор. Затем злоумышленник взял металлический лом, проник через разбитую оконную раму в помещение веранды дома, где набросился на мачеху и нанес ей множественные удары по телу и голове. Женщина скончалась при доставлении в больницу, отцу обвиняемого была своевременно оказана медицинская помощь, благодаря чему он остался жив.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1722923>